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SZERDA 
kesztőség és kiadóhivata 

Szárazon, vizen és a levegőben 
.............................. 

Őldöklóharcfolytvasárnap 
egész Spanyolországban 

Epgy írancia lap szeri 

Madrid, augusztus 10. 
Vasárnap egész nap dörögtek az ágyuk 

Spanyolországban. Ugy a déli, mint az 
északi frontról véres harcokról érkeztek je- 
lentések, a helyzet azonban még mindig 
változatlan: 
mindkét fél részéről győzelmi hirek ér- 

keznek, de a polgárháboru végső erei- 
ménye teljesen bizonytalan. 

a madridi kormányt 
A felkelők csapatai vasárnap tovább foly- 

tatták átkelésüket Eszakafrikából Spanyol- 
országba, a kormány pedig tovább folytat- 

ta a hét végén elkezdett akciót a baleári 

szigetek visszahóditására. A madridi radió 

jelentése szerint a felkelők több Marokkó- 

ból Spanyolországba tartó áruval megra- 
kott hajója elsüllyedt. a 1 

Cordova bevétele küszöbön áll 
Rádión tették közhirré a hadügyminisz 

tériumnak azt a rendelkezését is, hogy este 
10 óra után el kell oltani minden világos- 

ságot. A kormány még mindég küszöbön 

tartja a felkelők Madrid ellen irányuló légi- 

támadását és ezért minden védő intézke- 

dést igyekeznek megtenni. Légibombázás 

esetén a főváros őrszolgálata sziréna jele- 

ket ad, amelyek hallatára a Közuti közle- 

kedés állomásain kell menedéket keresni. -- 

Rádión jelentette a hadügyminiszter azt is, 

hogy ; 

Cordova bevétele küszöbön áll, 

az ostromzár napról-napra szorosabb lesz. 

Az ellenkező oldalról szintén győzelmi hi 

rek érkeznek. Liszaboni jelentés szeriat 

Franco tábornok hadoszlopa vasárnap 
elfoglalta Llora del Riét 

és előnyomulását tovább folytatja. 
Az északspanyolországi felkelő csapa- 

tok főhadiszállásán, Burgosban nagy elégté 

tellel vették tudomásul azokat a hireket, 

amelyek szerint ; 

vasárnap ujabb marokkói haderők kel- 

tek át a tengerszoroson. 

és léptek partra Spanyolországban. A jelen 

tsések szerint ezek a csapatok 

ujrendszerü fegyvereket is hoztak ni 

(és igy felszerelésük jóval korszerübb, mint 

a spanyol hadseregé. 

A spanyol hazafiak továbra is nagy 

[lelkesedéssel juttatják el adományaikat a 

"argosban székelő nemzetvédelmi jun
tához. 

Vasárnap három spanyol nagyur
 akik- 

Aek nevét saját kérelmükre t
itokban tart- 

ják, megjelent az ideiglenes 
kormány szék- 

helyén és különböző időkből 
származó pész 

nemekben több mint 12 kilogram aranyat 
adott át. 

A Spanyolországba irányuló külföldi 
fegyverszállitások körül mindjobban kiéle- 
sedő bonyodalmak hatása alatt a forradal- 
i kormány elhatározta. hogy amennyire 
lehet, 

függetleniti magát az esetleges nemzet 
közi fegyverszállitási bojkottól 

és hadiipari gyárakat létesit. 
Vasárnap alvan hirek teriedtek el, 

hogy ; 

Spanyolország régensévé Segura bibo- 
rost nevezik ki és népszavazást rendel. 
nek el 

az ország jövő kormányrendszerének eldön- 
tésére. Ezt a hirt még vasárnap leghatáro- 
zottabban megcáfolták és a cáfolat leadásá 
ra felhatalmazták a lisszaboni nortugál 
rádió klubot. 

Iruni jelentés szerint a kormánypárti 
tüzérség bombázta a felkelő csapatoknak 
az Oyarzumtól északra fekvő magaslatokon 
elhelyezett főhadiszállását. Több épületet 
a bombák felgyujtottak. A felkelők lőszer- 

nt Oroszország nagy összegekkel támogatja 

raktárában a kormánycsapatok tüzérsége- 

nek és repülőinek bombái robbanást okoztakl! 

A kár tekintélyes. 
Tolosa vidékén a felkelők egyik repülő 

gépe több bombát dobott le. 

Madrid, augusztus 10. 

A kormánycsapatok vasárnap elfoglal 

ták Formenterát, a Baleári szigetek egyi- 

két. Parancsnokuk, Bajo kapitány felszoli- 

totta a felkelőket, hogy adják meg magu- 

kat. Mikor ezt a felkelők megtagadták, a 

kormányhaderők bombázni kezdték a szi 

getet. 

Giral miniszterelnök jelenti, hogy For. 
mentáról különitmény indult el, hogy Ilbica 

szigetén partra szálljon, de az utóbbi szige 

tet még nem sikerült teljesen elfoglalmi. A 

felkelők Amirante Cervera nevü cirkálója 
a ferroli öbölben van, ahonnan nem tud ki- 

A kormány hadihajói erősen bombáz- 

ták Ceutát, Larachet, Arcilát, Tarifát és 
Algecirast. Algeciras kikötőjében a felke- 

lők egyik ágyunaszádját és több épületet a 

bombák lángbaboritottak, aminek nirét 

Franco tábornok és vezérkara is megerősitil 

Az egyik bomba kisebb kárt tett az angol 

konzulátus épületében is. Larachenban és 

Arcilában a bombázás csekélyebb kárt oko 

zott. Guadarrama körül a kormánycsapa- 

tok tüzérsége gyalogsági támadás előkész' 

téséül hosszasan bombázta a felkelők had- 

állásait. A felkelők egyik hadoszlopa su- 

lyos vereséget szenvedett. Kétszáz Halott- 

juk és igen sok hadianyaguk maradt a csa- 

tatéren. 

Franciaország szigaruan semleges marad 
Páris, augusztus 10. 

A francia kormány vasárnap délután 
két és fél órás minisztertanácsot tartott, a 
melyen a spanyolországi eseményekkel fog- 
lalkozva, hívatalos közleményt szövegeztek 
meg, amely szerint Franciaország a feitét- 
len semlegesség álláspontján áll. A bizett- 

ság egyik tagja a Petit Parisien előtt tett 

nyilatkozatában kijelentette, hogy magá- 

nosok részéről történtek fegyverszállitások, 

de ezek alu csekélk számuak voltak, hogy 

nem lehettek befolyással az eseményekre. 

A tegnapi nappal különben a magánfegy- 

verszállitást is betiltották. 

A Matin értesülése szerint Oroszország 

most már hivatalosan és nyiltan a madnd 

kormány mellé állt. A moszkvai kormány 

elhatározta, hogy nagymennyiségü drága- 

követ ad el egy párisi ékszerész utján s az 

esből eredő jövedelemket, valamint a plati. 

na eladásokból befolyó összegek egyrészét 

a magkidi kormánx cáljaika farditiz- A 



Csütörtököm lezárjuk 
a myári fomnbola szel- 
vémveimek beváltásárt 

üKérjük olvasóinkat, hogy a nagy nyá- 
ri tombola szelvényeit jegkésőbb csütörtö- 
kig váltsák be, mert a hét végével megkezd 
jük a huzásokat és minden bizományos csü- 
törtökön be kell küldje a beváltott jegye- 
ket. 

Igyekezzék tehát mindenki, nehogy el- 
essék a tombola által nyujtott kedvezmé- 
nyektől. 
............... 

Eletfogytigfani fegyházra 
itélték a férigyilkosasszonyt 

Győr, aug. 10. 
Annak idején nagy port vert fel az az 

arzénes férjgyilkosság, amely a közeli Acs 
községben történt. Vörös Sándorné 2 éves 
fiatal asszony, hogy feleségül mehessen sze 
retőjéhez, arzénnel eltette láb alól férjét. 

A csendőri nyomozás hamar fényt deri 
tett a gyilkosságra és Vörös Sándornét, va- 
lamint Lampelt Istvánnét és Varga Vincét, 
akiket azzal gyanusitottak, hogy segitségé- 
re voltak a férjgyilkos asszonynak tette el- 
követésében letartóztatták. 

A győri törvényszék szombaton tár- 
gyalta nagy érdeklődés mellett a bünpert és 
este fél 11 órakor hirdette ki itéletétt A 
biróság Vörös Sándornét életfogytigiani 
fegyházra itélte, mig Lampelt Istvánnét és 
Varga Vincét bizonyitékok hiányában fel- 
mentette. 

Terményárak Oradeán 
Buza 370-380, rozs 260, árpa 250-260 

zab 280-290, kukorica 340-350. 

Rádió műsor 
KEDD 

Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra- 
mofonlemezek. 183.25 Sporthirek. 13.40 Gra 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramofon 
lemezek. 15 Hirek utána előadás 18 
Gramofonlemezek. 19.15 Felolvasás. 20.15 
Sibiceanu és Schmidt kétzongorás játéka. 
20.50 Időszerü anyag. 20.55 Bojenescu Sán 
dor énekel. 21.15 Felolvasás. 21.30 Lemezek 
utána hirek. 22.45 Lemezek, 23.30 Motzoiu 
"zenekar. , 

Budapest: 7.45 Torna, utána hangle- 
mezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 és 11.45 
felolvasás. 12.10 Vizjelzőszolgálat. 13 Déli 
harangszó, - majd időjárásjelentés. 13.05 
Allástalan zenészek. 14.40,. Hegedü. 15.403 
Hirek. 18 Előadás. 18.30 Szalonzene. 19 
Előadás. 20.40 Előadóest. 21.30 Olimpiai 
hiradás. 21.55 Tánclemezek. 22.40 Hirek. 
23 Cigányzene. 23.40 Előadás. 24.10 Kato- 
mazene. 1.05 Hirek. 

SZERDA: 
Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra- 

mofonlemezek. 13.25 Sporthirek, 13.40 Gra- 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 
fonlemezek. 15 Hirek. 18 Feloivasás. 18.15 
Motzoi zenekar. 20 Felolvasás. 20.20 A ze- 
ne folytatása. 21 Felolvasás. 21.15 Cocea 
György csellómüvész játéka. 2150 Bredicsa 
mu tánclemezek. 22.05 Időszerü anyaz- 
22.10 Helta Aida énekel. 22.45 A zene foly- 

Budapest: 7.45 Torna, lemezek. 8.20 
Étrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 13 
Déli harangszó, utána időjárásjelentés. 

ofon. 13.45 Zongora. 14.30 Szalonzene. 
7.15 Hlőadás. 18 Hanglemezek. 19.30 He- 
edü zongora. 20.10 Előadás. 20.40 Olim- 
iai hiradás. 21.10 Hangverseny 22.30 Ifi- 
k, időjárásjelentés. 23.55 Cigányzene. 1.05 r 
. 
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Ófelsége megnyitotta 
a poianai dsemborit 

Brasov, aug. 10. 
A Brasov menetti poianai cserkésztá- 

borozást tegnap délelőtt ünnepélyes külső- 
ségek között nyitotta meg Öfelsége II. Ca- 
rol király. Az ünnepségen Tatarescu minisz 
terelnök vezetésével a kormány összes tag- 
jai, valamint a bucurestii diplomáciai kar 
azon tagjai is résztvettek, akiknek aállamai 
ból cserkészek vettek részt a táborozáson. ; vissza otthonaikba. 

A cserkésztáborozás iránt egyebként 
igen nagy érdeklődés nyilvánul meg a vi- 
lág minden részéből. Európa csaknem min- 
den országa képviselve van a festői képet 
nyujtó táborban, de a tengeren tulról 18 sza 
mosan jöttek. A fiuk hangulata kitünő és a 
táborozás végeztével előreláthatólag vala- 
mennyien maradandó emlékekkel térnek 

nejtélyes tradédia 
a vascaul villanytelepen 

Véletlenül esett a gépek közé a részeg föld. 
műves, vagy szándékosan lökték oda ? 

Vascau, aug. 10. 
Megdöbbentő és részleteiben még tel- 

jesen ki nem deritett tragédia történt teg- 
nap Vascaun. Tarcau Valer vascaui gazdál- 
kodó tegnap éjjel két óráig mulatott az 
egyik korcsmában, s amikor a távozás ide- 
je elkövetkezett, igen bizonytalan léptek- 
kel indult hazafelé. Egy ideig csak elbotor- 
kált a holtrészeg ember, de amikor a villa- 
mosmühöz ért, onnan már nem tudott to- 
vább menni. Nagynehezen betántorgott a 
telepre, amely teljesen üzemben volt s ar- 
ra kérte az ott dolgozó munkásokat, enged 
jék meg, hogy lefeküdjék. 

Meg is kapta az engedelmet s a követ- 
kező pillanatban már aludt is a földön ösz. 

szehuzódva. A munkásokat azonban megle 
hetősen zavarta a földön fekvő ember, ez- 
ért fél óra mulva felköltötték. Tarcau bi- 
zonytalan léptekkel indult meg s a követ- 
kező pillanatban megtörtént a katasztrófa: 

a Szerencsétlen ember a teljes sebes- 
séggel forgó motor kerekei közé zu- 
hant, amelyek darabokra tépték. 

Az esetről jelentést tettek az ügyészségne 
amely vizsgálatot rendelt el az ügyben, an- 
mál is inkább, mert egyes feltevések szerin- 
a tántorgó munkást valaki meglökte s ez- 
ért esett a motorra. Más feltevések szerint 
az sincs kizárva, hogy Tarcau öngyikos- 
sági szándékkal a motorra ugrott. A nolt 
testet valószinüleg felboncolják. 

Darabokra szaggatott a motoros 
egy kikötőmunkást 

Constanta, aug. 10. 
Az autómotoros vezetők vigyázatlansá- 

gából kifolyóan ujabb szerencsétlenség tör. 
tént a Constanta Carmen Silva-i vona- 
lon. Az Atelien-utca közelépen a 9166-os 
motoros nagy sebességgel jött Carmen Sil- 

va felől és elütött egy kikötői munkája vé- geztével hazatérő munkást. A szerencsétlen 
ember testét darabokra szaggatta a kocsi. Ő a 13-ik áldozata e nyáron az autó motora 

í 

Ujabb DbDányakarfasz- 
írója Pefrosaniban 
A leomló tárnamennyezet agyonütött egy munkást, 
társának sulyos sebek 

Petrosani, augusztus 10. 
A Jiul völgyében ismét halálos bánya- 

szerencsétlenség történt. Szombaton éjjel a 
Lonea társaság tulajdonát képező Jieti bá- 
nya egyik tárnájában dolgozott Varga Mi- 
hály és Gruber Pál. Munkaközben különös 
zajra lettek figyelmesek, amely hamarosan 
fenyegető dörgéssé erősödött. Kétségbeeset 
ten próbáltak menekülni, de ekkor 

a tárna menyezete órjási robajjal be- 
omlott. 

Gruber Pálnak kisebb-nagyobb sérülések 
árán sikerült élve eljutnia a szomszédos tár nába, de Varga Mihály teste eltünt a le- omlott kő és széntömeg alatt. 

Bár a sérülések és a kiállott izgalmak 
miatt Gruber félig eszméletien volt, mégis 
teljes erejéből segitségért kezdett kiáltozni. 
Hamarosan mentőosztag érkezett a beom- 
lott tárnához, hogy a romokat eltakar:itsa s 
az alattuk minden bizonnyal holtan fekvő 
bányász testét kiemelje. Egész éjjel folytak 
a munkálatok s csak a reggeli órákbaa si- 

árán sikerült megmenekülnie 
A tárna bejáratánál szivettépő jelene 

tek játszódtak le, amidőn Varga özvegye és 
gyermekei előtt vitték el a Sszerencsétlen 
ember holttestét. 

Befőzéshez 

celophan- és 
hólyagpapirok 

olcsón 

Pásztor Ede cégnél 
Oia ea, Piala Mihai Viteazul 4. 

Időjárás 
Eszakkeleti légáramlás, egyes helye- 

ken még zivataros esők. A nappali hőmór- séklet tövább emelkedik, az éei lebülés



Szombaton délután futották le a négy- ezer 100 méteres női stafétafutás előfuta- mait. Eredmények I. előfutam: 1 USA 471 mp. 2 Kanada, B. Hollandia. Kiesett: Ausztria. 
IHI előfutam: 1. Németország 46.4 mp. 

Kiesett: Finnország. 

vVilágrekord a céllövésben 
A kisöblü-puska céllövő versenyben a 

norvég Willy Redeberg szombaton harmin- cas sorozatban 300-as találattal világrekor- dot lőtt. Meg is nyerte a versenyt a magyar Berzsenyi Ralf dr és a lengyel Karas előtt. Berzsenyinek és a lengyel versenyzőnek egyformán 296 köre volt. 

A kerékpár stadionban szombaton bonyo- 
átották le a 4 km-es üldöző párosverseny 
selejtezőit. Eredmények: 

I. futam: 1. Franciaország 
mp. 2. Magyarország. 

II. futam: 1 Németország. 
II. futam: 1 Belgium. 
IV. futam: 1. Olaszország. 

4 p. 47 

Favorit győzelmek a vizipolóban. 
A vizipoló mérkőzések egyelőre favorit 

gyözelmet hoztak. Magyarország először 
Jugoszlávia együttesével került össze. Győz 
tek, - ha nem is tulságosan meggyőző fö- 
lénnyel - a magyarok. 

Magyarország - Jugoszlávia 4:1 (2:0) 
A magyarok a legjobb felállitásu csapatuk- 
kal szerepeltek. Bozsi 3 és Németh 1 gélt 
dobottetetetet 

Belgium - Uruguay 1:0 (0:0). A mér- 
kőzés egyetlen gólját Coppieters dobta. 

Anglia - Malta 8:2 (4:0). 
Sváje - Izland 7:1 (3:0). 
Csehszlovákia - Japán 4:3 (3:0). 
Ansztria - Svédország 2:1 (1:1). 

Ausztria vizipolózói kitünő összjátekkal 
nyerték meg a mérkőzést. 

Hollandia - USA 3:2 (3.0). 
Németország Franciaország 8:1 

(5:0). Góldobók: Schneider (4) Schulze (3) 
Gunst, illetőleg Joder. 

Japán - Magyarország gyephockey- 
mérkőzése a japán csapat 3:1 (1:0) arányu 
győzelmével végződött. 

Legyelország a futball favirotja. 

A második forduló négy mérkőzésa köz: 
zül szombaton bonyolitották le a két utolsót 
az alábbi eredménnyel: 

Lengyelország - Anglia 5:4 (2:1) Bi- 
fó: Eckliöf (svéd). 

Peru - Ausztria 4:2 (2:0) 2:2). A ren 
des játékidő 2:0-ás vezetés után 2.2 arány- 
n döntetlenül végződött, a kétszer i5 

berccel meghosszabbitott meccs második fél 
Mejében a peruiak megérdemelten győztek. 
iró: Christianson (norvégy)) 

100 métefes gyors uszás. 
,A 100 méteres gyorsuszás az olint- 
Ma legnagyobb meglepetése - óriási érdek 
Kdés közepette dőlt el. Győzött a magyar 

ik. Eredmények: 
, „Olimpiai bajnok: Csik magyar 57.6, 
1 Rusa japán, 3. Aray japán, 4. Taguscni 

(Világrekord). 2 Anglia, 3 Olaszország. - 

és az elájult embert 

Vizipoló. 

Magyrország - Málta 12.:0 (8:0) Ma- 
gyarország Málta csapatával került össze 
és kétszámjegyü győzelmet aratott. A ma- 
gyarok iskolajátékkal győztek. 

USA - Uruguay 2:1. 
Franciaország - Japán 8:0. 
Anglia - Jugoszlávia 4.:3. 
Svédország - Izland 11:0. 
Ausztria - Svájc 9:0. 
Belgium - Hollandia 1:1. 
Németország - Csehország 6:1. 

Női távolugrás. 

A női távolugrás szintén magyar győ- 
zelmet hozott. A győzelem hármas holtver- 
seny után alakult ki. A holtversenyben 
Csák Ibolya 162 cm-t ugrott. 

Olimpiai bajnok: Csák Ibolya magyar 
160 cm. 2. Hodan angol, 3. Kaum német. 

A száz méteres női gyorsuszás közép- 
futamában Lenkey Magda a magyar szinek 
képviselője, mint a középfutam utolsó he- 
lyezettje kiesett. 

Marathonfutás. 
Vasárnap délután futották le az olim- 

pia legklasszikusabb számát, a marathon- 
futást. Győzött: Son (japán). 

Olimpiai bajnok Son japán 2 óra 29.19. 
2. Heinper USA, 3. Nan japán. 9. Tanilla 
finn. 

Négyszer 100 méteres staféta. 
1. USA 39.9. 2. Olaszország. 3. Német- 

ország. 

Budapest, aug. i0. 
A magyar királyi honvédtörvényszék 

idegen államok javára elkövetett hütlenség, 
illetve kémkedés büntette miatt Neumann 
Sándor kereskedőt tizévi fegyházra, tizév! 
hivatal és jogvesztésre, Budapest és Debre- 
cen területéről, valamint a határsávból való 
kitiltásra, Kleidienst János cukrászt ötévi 

anasaa 

ITöbb mint 6 kilót fogyott 
Most a férje is szed Kruschen 

sót, Hosgu lelosujornt 
Az e hölgy által fogyás céljából köze- tett metódus olyan kitünő eredménnyel járt, hogy férje is elhatározta, hogy ugyan- ezt a rendszert követi. Az első két hét alatt 

a férj körülbelül 2 kilót fogyott. Ezt irja 
nekünk a felesége: 

"EÉszrevettem, hogy tulságosan elh 
zok. Egy barátnőm, aki ismerte a Kruschen csodás hatását, tanácsolta, hogy én is szed jem e sót. Felesleges mondanom, hogy az 
eredmény nagyon kielégitett. A férjem ész 
revette az elért változást, szintén elkezdte a 
Kruschen szedését és két hét alatt körülbe- 
lül ké t kilót fogyott. Azt reméli, hogy bi- 
zonyos idő mulva 28 kilót fog fogyni. Mind 
ketten sokkal jobb hangulatban vagyunk 
és sokkal alkalmasabbak a napi munka el-i végzésére". 

"Most 61 kilót nyomok. Mielőtt EKru- 
schen sót szedtem 67 kilót nyomtam. Csi- pőm átmérője most egy méter, azelőtt 111 
em. volt. Bizonyosak lehetnek afelől, nogy, mindenkinek ajánlani fogom a Kruschen sót D 

Lassan, de bizonyosan tisztitja meg a 
szervezetet Sels Kruschen, az összes mérgea ző anyagoktól és káros savaktól, amelyeki reumát és más betegséget okoznak. 

Sels Kruschen az ország minden gyógy 
szertárában és drogériájában kaphatóő 
1Nagy üveg ára 95, kis üveg ára 60 lej. 

zszzzzzztzzzazztzzzzzzzzzzzmazsa szzmzmmazmsmemutma 

4x400 méteres staféta. 
1. Anglia 3.9. 2 USA, 3. Némectország 

(Magyarország csapata hatodik). 

Cörög római birkozás. 
A görög római birkozásban Lőrine 

(magyar) olimpiai bajnokságot nyert. 2. 
Swenson svéd. 

Három kém tölött itélkezett 
üúű budapesti honvédtörvényszé 
Osszesen 18 évi fegyházat osztottak ki közöttüök 

Satumare, augusztus 10 
Megrenditő, véres szerencsétlenség tör- 

tént a Lucaciu utcában levő Walent féle 
hentesáru üzletben. 

Fage Josif 26 éves mészárossegéd, aki 
az üzem egyik legszorgalmasabb alkalma- 
zottja, meg akarta tisztitani a husfeldol- 

majd - hogy a munka gyorsabban men- 
jen - meginditotta a villanyerőre berende- 
zett gépet. 

A következő pillanatban a transmisz- 
szió sziji elkapta a szerencsétlen ember 
jobbkezét, amely a lenditőkerék közé került. 
Sikoltozására azonnal leállitották a géret 

hpán. 5, Fiseher német, 6. Fick USA. Iditőkerék közüll. 
kiszabaditották a lan- 

A a 

gozó gép fogaskerekeit a hozzátapadt hus daraboktól. Fcélból, felállt egy létrára, egy 
ronggyal tisztitani kezdte a fogaskerekeket, 

felelősség. 

A nagyközépsulyban 1. Johansson svéd 
2. Schmelker német, 3. Palotás magyar. 

fegyházra, hatévi hivatal és jogvesztésee, 
Budapest területéről és az egész határsáv-] 
ból való kitiltásra, Kovács Pál ügynököt há 
rom évi fegyházra, háromévi hivatal és jog 
vesztésre, valamint Budapest és Székesfe- 
hérvár területéről való kitiltásra itélte. Va-! 
lamennyi itélet jogerős. 

Borzalmas baleset Satumaren 

Iletépte a husvágógép 
a mészárossegéd karját 

Fage jobbkarját könyöktől lefelé. Eor 
zalmasan összeroncsolta a lenditőkerék. 

A szerencsétlenség áldozatát a mentő. 
autó azonnal kórházba szállitotta, ahol miü- 
tétet hajtottak végre rajta és ennek során 
jobb karját amputálták. 

Fage igen nagy vérveszteséget szenve. 
dett, állapota meglehetősen sulyos. 
A szerencsétlenül járt emberi és fiatal 
felesége iránt széles körökben nagy részvét 
nyilvánul meg. A rendőrség meginditotta a 
nyomozást annak megállapitására, hogy a 
véres szerencsétlenségért terhel-e valakit 
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terét meglehetősen tisztán 

G 

efektregen 

az esetnek lélektani hát- 
látom. Főite- 

szem, hogy valahányszor A. B. C-nek vala- 
melyik büne sikerül, az önbizalma a dubiá- 

Ennek 

jára nő. Mindig azt érzi: Hallatlanul okos 

vagyok, nem tudnak elcsipni és a végéen 

olyan képtelenül megnő a magabiztossága, 

hogy arra sem fog méltatni bennünket, 
hogy óvintézkedéseket tegyen. Igy vaa, 
doktor ur? 

Thompson bólintott. 
aAltalában igy alakul az eset.. 

Maga ért az ilyesmihez, Mr. Poirot. Mi a 
véleménye? 

Ugy van, ahogy Crome felügyelő 

mondja. 
Paranoiai - dünnyögte az orvos. 

Poirot most Cromehez fordult: 
-A Begxhill esetben van-e valami ui 

érdekesebb adat? 

Nem sok. Az eastbontnei. Splendid- 
vendéglőben az egyik pincér fölismerte a 

ó okát. 

képet egy országuti korcsmában, 
féluton van Bexhill és London között. Kije- 

mia". 
Ca, oui - intett Poirot. - Az „Abécé- 

leány fényképét és azt állitja, hogy 24-én 
este középkoru, szemüveges férfivel vacso- 

rázott ott. Ugyancsak fölismerték a fény- 
amelyik 

lentik, hogy 24-én este kilenckor egy ten- 
gerész tiszttel vacsorázott ott. Természete- 

sen a kettő együtt nem lehet igaz, de külön- 

külön mindegyik valószinü. Az A. B. C, me 
netrend eredetét nem sikerült kinyomozni 

Ugy látszik, mindent megtesznek, a 
mit lehet, Crome - mondta tünődve a he- 

lyettes detektivfőnök. - Szóljon maga is 

hozzá, Mr. Poirot. Kivánja-e a nyomozást 

valamilyen határozott irányba kiterjesz- 

teni2z 
Poirot lassan felelt: 

- Én ugy vélem, hogy egyetlen fogtos 

teendőnk van: megtudni a gyikosság indi- 

Hát az csak világos! 

mánia" már itt van. 

a gyikos, akkor nem azért teszi el őket láb 

- De miért van itt? Az őrülteknek ál- 

talában igen komoly okuk van a bünökre, 
amiket elkövetnek. 

-Ugyan, Mr. Poirot - razta a fejét 

Crome. - Gondoljon Stonemanra, 1929-ben 

Ö a végén már mindenkit el akart tenni láb 

alól, aki csak alegcsekélyebb mértékben is 
alkalmatlankodott neki. m 

Poirot odafordult: 

- Ugy van! ... Ha egy légy állan- 
dóan visszaszáll a homlokára és megőrjti 

csiklandozásával: mit tesz maga?... - 

Igyekszik megölni a legyet. Nincs miatta 

lelkiismeretfurdalása. Maga a fontos és 
nem a légy. Tehát megöli a legyet és az al- 
kalmatlankodás megszünik. 

De nézze meg a mi esetünket: ha az 

áldozatokat ábécé sorrendben választja ki 

alól, mert alkalmatlankodnak, vagy bármni 

ökból is személyes ellenfelei a gyilkosnak 

Tulságosan merész elképzelés volna azt hin 
mi, hogy a két mozzanat egyesül. 

-Ez figyelemre méltó - emelte föl 

Ajját dr Thompson. - Emlékszem egy eset 

re, mikor egy asszonynak a férjét halálra 

itélték. Az asszony elkezdte öldösni az es- 

küdtszék tagjait, egyenként vette őket sor- 

ra. Jó időbe telt, mig a büntetteket kapcso- 

latba hozták egymással. Először teljesen kiü 

lönállóknak tüntek. De, ahogy Mr. 
meondja: olyan ylkos nincs, aki találomra 

követné el büneit . 

(Folyt köv.) 

Egy érdekes kép a 19 évvel ezelőtt lezajlott marasestit egátel elélség n 
-álz akkor még mint trónörökös vidáman Deszélget a
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Abécé-má- 

Poirot 

Lugoj, augusztus 10 
A Bezoresti-i csendőrség letartóztatta 

Alexandrescu Elenát egy jómódu gazdáiko 
dó eáns aki 

yját fejszével agyonütötte. 

A esemdeségen a leány megdöbbentő vajlo- 
mást tett, amely tettét egészen uj megvyi- 
lágitásba helyezte. 

Elmondta, hogy falujának egyik fiata 
legénye régebb idő óta udvarolt neki. áe 
sen vette az udvarlást és 

feleségül is ment volna a legényhez, 

kor kész voltám vagyonömr 

nek oka az, hogysja tün 

ha atyja megengedte volna. 
Azóm azonban mindig elutasitotta 

Constanta, aug. 10. 
Tudor Gheorghe Dobanti lakos feljelen 

téct tett az ügyészségen, melyben elmondja 

hogy Stana nevü leánya, aki Medajdiába 
ment orvosi kezelésre, nyomtalanul eltünő. 
A rendőrség nyomozást inditott és csakha- 
mar sikerült az eltünt leány nyomára jut- 
ni, aki egy Lambru Mária nevü jósnő laká 
sán volt fogva tartva. 

Stockholm, aug. 1C. 
Egy motoros csónak, melynek fedélze- 

tén hat személy tartózkodott, melyek kö- 
zött a stockholmi olasz követ is ott volt, a 
kikötőben kigyulladt. , 

A hatalmas lángokkal égő csónakot 
azonnal oltani kezdték, de sikertelenül. A 
lángok csakhamar elérték a motort, ami 

történt, már a fedélzeten senki nem tartóz- 

egy áselívana hárek al 

MHiáuulladt és ielr 

a fentéren ei ölereseme
 

s8i ü 

felrobbant. Mikor azonban a robbanás meg 

A tivel bűni nem engedte zony! zn 
akitől két gyermeke szi t 

z z 
zett legényt és még ak 

art hallani a házassá ról, ami- 

ól k 
amely elég tekintélyetzkéyám 

kor sem ak 

as 

atyám tiltott azerelemnte k 
engem ési ébből a viszonyb 

; 

mek szület
ett,/ A 

Legutóbb ujból mek. a kez 
met és atyám i Erre * 
annyira elkeseredtem, 
tama és elte ottam " 

I ra 1 ha 

Pelad. i 
a HöSa 

A leány elmondta, e utközbén Med 
jidia felé a jósnő megszólitotta és biztesi- 
totta, hogy fülhbaját. meggyógyiaA leány 
hitelt adott a jósnő szavainak, ée övette 
lakására, ahek a dósnő fia yet 
ghe erőszakot követett el amon Azután 
fogva tartották, azzal, hegy. eladják 
az egyik yivános háznak. t 

kodott. Mina a' met utas nákül 
jutott. ké nobarza eré 

Bőrápolás csak lágyaviz asznalatáral 
eredményes! Kerülje s kemény vizet,1 mely 

rtal- 

maz, öntsön mosdévizéb 
raxot, hogy puha, megbiz 
nyerjen. Csak a közismert V 
valódi, kimérve nem kapható. 
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Bécsten meghalt Mircea 
szenátor a Gyáriparosok 

elnöke 
Bécs, augusztus 10. 

AZ ország Iparát sulyos csapás érte. - 
Mint Bécsből jelentik, ott tegnap hirtelen 
meghalt C. F. Mircea mérnök, szenátor, a Gyárosok Országos Szövetségének hosszu 
évek óta vezérigazgatója. Ezt a fontos tiszt 
séget Mircea szenátor már több, mint egy 
évtizede tölti be az ország gyáriparának 
teljes megelégedésére. Ha a gyáripart sere- lem érte, mindenkor Mircea szenátor volt 
az, aki összeköttetése révén hol szivelyes 
eljárásával, hol pedig erélyes fellépésével 
igyekezett elejét venni minden hatósági tul 
kapásnak, minden sérelmes rendeletnek 
vagy törvénynek. Az iparügyek elsőraugu 
iamerője volt, aki nemcsak belföldön, ha- 
nem külföldön is tekintélyt élvezett, magas, 
karcsu alakját, markáns szürke szakálltól 
körülvett arcát mindenki ismerte. Az Ugir 
vezérigazgatója szabadságát töltötte el 
Bécsben, ahol hirtelen érte a halál. 

Elutasitották a Cageros- 
Grósz szabadlábrahelyezési 

khérését 
Bucuresti, aug. 10. 

A törvényszék tegnap hozott itéletet a 
Cageros-Grósz szabadlábrahelyezési kéré- 
be felett. A törvényszék elutasitotta a be- 
nyujtott kérelmet. 

A cotrocenii tribünpör elitéltjeinek 
szabadlábrahelyezési kérése felett héttőn 
mond itéletet a törvényszék. 
.................... 

Osszeütközött egy autó 
egy repülőgéppel 

Prága, aug. 10. 
A prágai repülőtéren különös szeren- 

ssétlenség történt. Egy repülőgép leszál- 
lás után teljes sebességgel robogva össze- 
ütközött egy autóval, amely abban a perc- 
ben érkezett a repülőtérre. A pilóta és a 
soffőr sulyosan megsebesültek. Ez az első 
eset, hogy a repülőgép összeütközött az 
autóval. 
...................................... 

- Siesta Sanatorium Budapest, I. Ráth 
György-utca 5., a főváros egyik legideáli- 
sabban fekvő és orvosilag legtökéleteseb- 
ben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideg- 
gyógyászat, sebészet, szülészet, nőögyógyá- 
szat, urologia stb. Röntgen, kémia és mik 
roskopiai laboratorium. Elektrocardiograpn 
(szivvizsgáló). Krogh-féle alapanyag-sere 
vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő) 
Modern vizgyógyintézet. Orvosilag vezetett 

villanyüzemüű konyha. Elsőrendü ellátáss - 
9700 négyszögöles park. - Olcsó árak! 

SPORT 
A Cao nyerte a kerületi 

vizipolóbajnokságot 
Vasárnap a városi strandon bonyoli- 

tották le a döntő fontosságu vizipoló baj- 
noki mérkőzést a CAO és Ferar csapatai 
között. A Ferar az első félidőben 3:0.ás 
vezetésre tett szert, de ezt az előnyt a má- 
sodik félidőben a CAO-nak sikerült kiegyen 
liteni. Igy a bajnokság a következőképpen 
alakult ki: 1. CAO, 2 Ferar, 3. ASO 

Timisoara válogatott- 
jai legyőzték Arador 

Nagy érdeklődés mellett játszották le 
a Timisoara - Arad válogatott mérkőzést 
Timisoarán. A meccs favoritja az aradi csa 
pat volt, ezzel szemben a timisoarai csapat 
megérdemelten győzött. A timisoarai ssa- 
pat 2:1-es félidő után 3:2 arányban győzte 
le az aradiakat. 

* 

a 

Küszöbön a 

Belgrád, augusztus 10. 

„Pravda" feltünést keltő szófiai táviratot 
közöl, amely szerint Bulgáriában 

jobboldal, mely Cankoc volt miniszterelnök 
vezetésével nemzeti szocialista tábor 

Kár!y ázás közbemn 

! Páris, aug. 10. 
Toulouse városában Balagner Charlcs 

földbirtokos villájában bridzsjáték közben 
gyilkosság történt. A földbirtokos egy ne- 
héz bronz hamutálcával szétloccsantotta 
vendégének, Pelissier Frederie mérnöknek 
a fejét. Balagner és Pelissier több mint egy évtizede 
kossal és egy magasrangu vámhivatalnok, 
valamint egy hölgy társaságában bridzseln: 
kezdtek. Pelissier a licitáláspan valami jelen téktelen hibát csinált, Balagner ezt szemére 
vetette. Vita keltkezett, amely annyira elfa 
Jult, hogy a vendég végül magából kikelve 
kiáltotta: fgül megá 
-Maga ne beszéljen, 
Eridzsel, mint egy tevel 

anger halálsápadt lett. Felkapta az 
asztalon előtte álló sulyos hamutálcák ás 

mert maga ugy 

jobboldali diktatura 
ag g 

kikiálltása Bulgáriában 
Boris királynak Berlinből való hazatérése után 

a bolgár „nácik" veszik át az uralmat 
A jugoszláv kormány esti szótsöve, a 

jobbol- 
dali diktatura kikiáltása várható. A bolgár 

né 

jóbarátok. A mérnök a földbirto- 

földm ivesek! 
KÉT FÖLDET KE . BEVETNETEK! 

AzZz sGYIK A 
zÁNTó. 
tétszéz lel áru maggal és 
Jnunkával vajjon milyen ter- 
mésre számíthat? Az elve- 
lett mag százszorosan kel 
ti és jól fog fizetni. De ezzel 
e kétszás lelvel soha sem 
tesz szert vagyonra.. 

DE VAN MÉC 

eGY UCGAR, 
amaybo egy magból egy 
millió kelhet ki. Ez az áldött 
és szerencsés ugar az Al- 
tami Sorsjáték. Úgy ahogy 
elveti a magot a földbe, 
épen ugy vásároljon sors- 
jegyet. Mindenhónap15.-én 
e szerencse kopogtatni fog 
ejtaján. Egy szép napon, ha 
van sorsjegye., a Sorsjátek 
ugara megtermi a milliót, a 
wagyont 

VESSE BE MIND 

A KÉT FÖLDET! 

Amit az egyik oldalon ad. 
visszaveszi a másikon Az 

u1 a vagyon felé nyitva van, 
ehogy nyitva volt annyi 

számára, akik eleg okosak 
és előrelátók voltak, hogy 

aszerencse töldjébe is 
wetettek. 

az 
URSJÁTÉK 

ven szervezkedik, elérkezettnek látja az időt, hogy átvegye a hatalmat. A jobbol- 
dali diktatura kikiáltása, a „Pravda" sze- rint, állitólag Boris király hazatérése utan következik be. A bolgár király ezidősze- 
rint, mint ismeretes, Berlinben tartózkodik 
az olimpiászon. 

Agyonverle rosszul jálszó 
vendégél a házigazda 

legjobb barátja fejéhez vágta. A bronz ha- 
mutartó felhasitotta a mérnök koponyáját. 
Pelissier pillanatok alatt meghalt. A játsz- 
mában résztvevő hölgyet jászósezemlasi 
szanatóriumba szállitották, a gyilkos bri 
játékost pedig letartóztatták. 
....... mezamatozzazesazeltemezemaant 
Veszedelmes szélhámost tartóz- 

tlattak le Bucurcsiiben 
Ma este letartóztatták a fővárosban 

Dávid Hermant, aki Popovici nete keres- 
kedőtől 85 ezer lejt, Leibovicitől 30 ezret, 
Mandeltől 16 és 40 ezer lej összegeket el- 
sikkasztott. Letaftóztatása éppen szökése 
előkészitése közben érte az ügyes szélhá- 
most. 
.......... 
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APRÓHIRDETÉSEK 
,, ,,,,,,,,,,,,,,,.,.... 

Allandó olvasóink használják iel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSTA 

Szerény jövedelemrnel rendelkező 55 
éves férfi megnősülne. Aki hajlandósagot 
érez, irjon „Szerény" jeligére a kiadóba. 

5720 

Evike jeligére levél van a kiadóban. 
Egy 23 éves fiatalember keresi egy jó- 

képü, vigkedélyü fiatal leány 
szórakozás céljából. Leveleket: 
az ősz" jeligére a kiadóba kérek. 

Közeieg 
5601 

olyan férfivel, ki havonta ezer lejjel támo- 
gatná. Levelet „Csak te lennél nékem' jel- 
igére a kiadóba. 5726 

25 éves barna csinos elvált asszony va- 
Ezee megismerkednék egy diszkrét urlem- 
berrel, ki anyagilag támogatna. Levelet 
I.8ok csók" jeligére kiadóba. 5125 

Vigkedélyü, kék szemü barna leány va 

gyok, szórakozás céljából megismerkednék 
Szintén jó kedélyü jobb iparos fiuval. Jel- 
ige: Hullanak a falevelek. 5724 

Vidéki földbirtokos, aki minden héten 

egy napot tölt Oradeán, csinos fiatal füg- 
getlen hölgy ismeretségét keresi, aki kel- 

lemessé tenné itt-tartózkodását. Anyagi ak 

nem játszanak szerepet. Csak teljes névvel 
és fényképpel ellátott leveleket kérek "Ki- 
tartó barátság" jeligére. 5726 

ÁLLÁS 
::
 

Munkásnők felvétetnek Szántó redőny- 
gyár, Str. Marasesti 8. 57283 

Rövidáru szakmában jártas kereskedő- 

segédet felveszek. Moskovits, Nicolae Jor- 

ga 7. 5719 
Mindenes szobaleányt jó bizonyitvány- 

nyal 15-re felvesz Kleinné, Str. Vlahuta 12. 
5727 

Perfekt főzőnő éves bizonyitvánnyal 

azonnalra felvétetik. Dr Soorné, Str. Runa- 
nóczy 11. szám. 5712 

Deutsches Fráulein sucht Stelle zu 
oder 2 Kindern. Hilft im Haushalt gerne 
mit. Antráge an die Administartion des 
Blattes. 5652 

Lapelárusitásra keresünk fiatal vagy 
gözépkoru férfiakat délutáni elfoglaltsággal 
könnyü helyekre. Ajánlkozni a kiadóhiva- 
talban. 5522 

Bucuresti szépmüvészeti folyóirat beve 
vetésére kerestetik komoly tehetséges, meg 
bizható, kereskedelmi szellemmel rendel- 

kező románul tudó fiatal férfi vasy nő. Sze 
mélyes jelentkezés Oradea, Str. N. Jiga 9. 

b723 

IDEALROYAL 
petrolgáziőzőgép 270"- Lel 

„PETROLUX 
petroigázlőzőgép 200- Lei 

épületés butorvasalások. Arlapingyen 

siern vaskereskedő 
Oradea. Piaja Mihai Viteazul No. 2. 

Telefon 8. 92. 

VÉTEL-ELADÁS 

Gyermek esőkabátok 6-10 éveseknek 
fgen olcsón, kosztüm, komplé, férfi szöve- 
tek nagy maradékban. Mintás selymek - 
mosó anyagok nagy választékban. Episc. 
Pável 27. 5033 

Ház uj adómentes eladó. Str. Costa Fo- 
ru 31. 5718 

Uj ház három lakással pár ezer letvel 
átvehető. Str. Linistei 16. 5717 

Eladó egy és fél éves angol kan. Coio- 
Aa Josia Str. 54 No. 2-c. ö713 

Biharián Grunner tanitónál oportóval 
vegyes delavare bor, furmint és más oltás- 
bor eladó. Lakása a piac mellett van. 5715 

Eladó magánház 18 ezer lejért. Colo- 
ia Barak, Str. Marton Manó No. 17. 868l 

....... 

társaságát, 

28 éves barna nő megismerkedne egy 

Negyvenéves hajadon erőszak 
miatt feljelentett egy helybeli 
csizmadiamestert 
Különös feljelentés érkezett be 

tegnap délelőtt a rendőrségre. A feljelentő 
özv. R. Józsefné 75 éves oradeai lakos, fel- 
jelenti Kecskés Tamás itteni csizmadia mes 
tert, mert 40 éves leánya Ilona ellen er- 
kölcstelen merényletet követett el. 

A feljelentésben elmondják, hogy a 

csizmadia mester, aki egy udvarban lakot: 

a 40 éves leánnyal, felhasználta az alkal- 
mat, hogy senki sem volt otthon, kihivta a 
kertbe beszélgetni a leányt. Kecskés azona- 

ban nemcsak beszélgetni akart, egyszer 
csak rátámadt a lányra és az hiába véde 
kezett, erőszakot követett el ellene. 

R-ék a feljelentés mellé orvosi igazol. 
ványt is csatolnak, amely igazolja, hogy a 
leány 24 órával előbb még érintetlen volt és 
az erkölcstelen merényletet 24 rórán belül 
követték el. 

A rendőrség meginditotta az eljárást k 
egyelőre őrizetbe is vették a feljelentett 
csizmadia mestert. 

Saját menyasszonyát rabolta el 
a türelmetlen oradea-velenfai 

vőlegény 
Valenta városrésznek nagy szenzációja 

van: Leányrablás történt. Hogy az ügy an 
nál érdekesebb legyen, a fiatalok már ré- 
gen vőlegény és menyasszony voltak, jegy- 
gyürüt is hordtak, de a szüleik nem akar- 
tak beleegyezni a házasságba. 

Ugy látszik, ezt az állapotot unta meg 
Elides Lajos, aki az O. Iosif u. 7. szán 
alatt lakik és az Apolló játékárugyár ) un- 
kása, tegnap délután megszöktette mneny- 
asszonyát és ismeretlen helyre távoz zt 
vele. A fiatalember már többizben haagoz- 
tatta, hogy megszökteti a leányt és ezért, 
amikor a leány tegnap este nem ment ha- 

za, azonnal rosszra gondoltak. 
A menyasszony még kiskoru s ezért 

szülők a rendőrs-ghez fordultak. A leány 
apja a rendőrségi közegekkel elment a fia- 
talember lakására, azonban a fiatalok sej 
tették, hogy ott fogják keresni őket és 
nem tartózkodtak otthon. Ellenben tajáltak 
egy levelet, melyben a fiatalember meg 
nyugtatja a szülőket, hogy csak legyene 
nyugodtak, mert ők jó helyen vannak. 

A rendőrség azonban meg akar erről 
győződni és megtették az intézkedéseket,] 
hogy felderitsék a fiatalok lakóhelyér. 

- Felhivás a munkakamarai választá- 
sokra. Az országos Szakszervezeti Tanács 
kebelébe tartozó szakszervezetek vezetősé- 
gei felhivják a szakmai munkások, keres- 
kedelmi alkalmazottak, tisztviselők figyel- 
mét arra, hogy a munkakamarai választói 
névjegyzékek aug. 20-ig közszemlére van- 
nak kitéve a Munkakamara helyiségében. 
Str. Gen. Mosoiu 4. Fenti időpontig a név- 
jegyzéket bárki megtekintheti és aki kima- 
radt, a névjegyzékből, augusztus 20-ig kon 
tesztációval élhet. Aki ebben akadályozva 
van, az forduljon a Tache Jonescu uccai 
Munkásotthon titkári hivatalához, amely a 
szükséges lépéseket meg fogia tenni. 
............................ 

2 szobás ház 900 négyszöméter telek- 
kel, 25 gyümölcsfával 32 ezer lejért sürgő- 
sen eladó. Colonia Josia Str. 35 No. 3. 5696 

Eladó üzletház 1x1 1x2 szobával, ven- 
déglőnek alkalmas. Cim Aleea Romei 2. 
kenyérüzlet. ,. 5733 

LAKÁS 
Kiadó azonnalra üzlethelyiség Str. Ale- 

xandri és Str. Petru Maior sarokházban vil. 
lamos megállónál egy szobás lakással. Ér- 
tekezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg Fer 
dinand 13. 5006 

Utcai egyszobás szép lakások azonnal- 
ra kiadók. Str. Densusianu 19. z 

Utcai szoba konyha, fáskamara kiadó. 
Str. Scolei 20. 56654 

Egy szobát keresek Haieun vagy Ron- 
taun aug 22-től 2 hétre nyaralás céljából. 
Cimet a kiadóba kérek. 5714 

Kiadó külön bejáratu butorozott szoba 
szeptember 1-ére esetle 2 személynek Str. 
Oltenia 20. 5730 

KÜLÖNFELE 

Mózes kályhás olcsón javit cserépkály 
hát. Str. Azxente Sever 11. 5732 

Elveszett barna kockás félig kész raft 
kabát Bratianu uccától Alba-Juliáig. Meg- 
találó jutalom ellenében adja át Alba 'u 

Ma 34. szz o7?4 

A CFR bírkozóversenye Salontán 
Vasárnap este Salontán birkoztak 2? 

nagytehetségü oradeai birkozók. A verseny 
le volt kötve a salontai birkozókkal, azon- 
ban mikor versenyre került a sor, egy sa- 
lontai birkozó sem jelentkezett. Ugy lát- 
szik, hogy nem mertek leállni az oradeai 
birkozókkal. De azért a CFR birkozok ki- 
tettek magukért, ugy hogy a nagyszámu 
közönség meg volt elégedve. 

A részletes eredmények: 
Légsuly: 1. Marfici 2 Marfici II. 3 

Marfici III. 
Pehelysulya 1 Porzsolt, 2 Békési, 3. 

Szabó. 
Könnyüsuly: 1 Bodó 2 Ridvald, Z 

Zombor. ' 
Kisközépsuly: 1 Bente 2 Bodó, 3 Zom- 

A versenyen kivül Marfici nagyon 
szép iskolát mutat a testvéreivel és Por- 
zsolttal. 

Augusztus 15-én nagy- 
szabásu strand-ünnepély 

lesz Oradeán a hajózási 
liga javára 
Augusztus 15-én Nagyboldogasszony 

napján az ország tengerészete patrónájá- 
nak, Szüz Máriának ünnepét üli. Ezen a 
napon az egész országban ünnepséget ren- 
deznek. Oradeán a városi strandon este 9 
órai kezdettel nagyszabásu müsoros ünne 
pély lesz, a katonai és polgári hatóságok 
rendezésében. Belépődij 10 lei. Ugyanakkor 
a zárt helyiségekben, klubokban, kávéházak 

ban gyüjtést rendeznek, hatóságoknál, ban 
koknál, vállalatoknál pedig aláirási listákat 
fognak körözni a Liga Navalá Románá' 
- Román hajózási Liga propaganda alap- 
ja növelésére. 
zzssszs.ssnsmz 

VASZTOR-NYOMDA ORADEA 
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